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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Εθελοντών Τομέα Υγείας -  Ιανουάριος - Ιούλιος 2024 

Από τον Ιανουάριο έως και τον Ιουλίου 2024 ογδόντα τέσσερις (84) Εθελοντές του 

Τομέα Υγείας εκπροσώπησαν τον Ε.Ε.Σ. σε 94 εκκλήσεις διαφόρων φορέων, 

εκδηλώσεις αλλά και σε δράσεις που διοργάνωσε ο Τομέας Υγείας και οι άλλοι Τομείς 

του Ε.Ε.Σ.  Η Υπηρεσία, μέσω των ακούραστων και πάντα πρόθυμων σε προσφορά 

Εθελοντών της, ανταποκρίθηκε σε 58 υγειονομικές καλύψεις αθλητικών & και 

πολιτιστικών εκδηλώσεων, αρκετές εκ των οποίων πολυήμερες. 

Στο Σταθμό Πρώτων Βοηθειών του Ιερού Βράχου της Ακρόπολης, τον σπουδαιότερο 

αρχαιολογικό χώρο της Πατρίδας μας,  καθημερινά  Εθελοντές μαζί με Νοσηλεύτριες 

του Τομέα Υγείας ανταποκρίθηκαν επιτυχώς  σε περισσότερα από 760 περιστατικά. 

Σε σταθερή εβδομαδιαία βάση Εθελόντριες Υγείας προσέφεραν υπηρεσίες 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας σε ευάλωτους συμπολίτες μας στους δύο 

Εκπαιδευτικούς Υγειονομικούς Σταθμούς Ε.Ε.Σ Αμπελοκήπων & Άνω Λιοσίων καθώς 

και στην Υπηρεσία «Νοσηλεία στο Σπίτι Ε.Ε.Σ., επίσης διενεργήθηκαν 10 συνοδείες 

ασθενών σε Νοσοκομεία και Υπηρεσίες Υγείας. 



Σε συνεργασία με Αιμοδοσίες και συνεργαζόμενους φορείς ο Τομέας Υγείας 

συνδιοργάνωσε 36 Αιμοδοσίες και συνέλεξε σημαντικό αριθμό δειγμάτων από 

υποψήφιους δότες μυελού των οστών.  

Επίσης, Εθελοντές συμμετείχαν σε 16 δράσεις του Ε.Ε.Σ., αλλά και της Κινητής Ομάδας 

Υγείας (Κ.Ο.Υ.). υλοποιώντας καμπάνιες ενημέρωσης για τον καρκίνο μαστού, τον 

παιδικό καρκίνο, την στοματική υγεία, καθώς και ενημερώσεις για την προφύλαξη 

από τις υψηλές θερμοκρασίες και τον καύσωνα. Παράλληλα το τελευταίο επτάμηνο 

διενεργήθηκαν 8 δράσεις ενεργητικής προσέγγισης σε άστεγους συμπολίτες μας από 

τον Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. στις οποίες συμμετείχαν και Εθελοντές Υγείας. 

Εθελοντές, εκπροσώπησαν τον Ε.Ε.Σ., σε εκδηλώσεις όπως η στρατιωτική παρέλαση 

της 25ης Μαρτίου, το Μνημόσυνο των πεσόντων Αδελφών του 1940, την περιφορά 

του Επιταφίου της Μητρόπολης Αθηνών, εορτασμούς Ιερών Ναών αλλά και 

απέδωσαν τον προσήκοντα φόρο τιμής σε απελθόντες Ερυθροσταυρίτες. 

Από τον Φεβρουάριο, ξεκίνησε η εκπαίδευση της νέας τάξης Εθελοντών 2024. 

Ολοκληρώθηκε το 3μηνο θεωρητικό πρόγραμμα αλλά και το μεγαλύτερο μέρος της 

κλινικής άσκησης και αναμένεται η συμπλήρωση των απαιτούμενων ωρών για το 

σύνολο των 25 νέων Εθελοντών τον τρέχοντα Σεπτέμβριο – Οκτώβριο. 

Εξήντα έξι Εθελοντές, εκπαιδεύτηκαν στην Βασική Παροχή Πρώτων Βοηθειών 

Ψυχικής Υγείας, και 40 Εθελοντές παρακολούθησαν Σεμινάριο για Πρώτες Βοήθειες 

σε ορθοπεδικά περιστατικά. Επίσης 3 Εθελοντές πιστοποιήθηκαν στο εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα Διερμηνείας και Διαπολιτισμικής Διαμεσολάβησης της Υπηρεσίας 

Συνοδευόμενης Διερμηνείας Ε.Ε.Σ. 

Εθελοντές Υγείας: με την δική σας προσφορά συνεχίζουμε !! 

*** 


